MOHNTOPUHI

NCMONMHEHNA MYHULUNA/IbHBIX 3a4aHNi Ha NpeaocTaBneHne MyHULMNA/IbHbIX
YCAyr PUANYECKUM N IU3UYECKUM TNLLaM Ha TeppuTopumn MbITan10BCKOro
MYHULMNaNbLHOro okpyra 3a 2024 rog,

B pamkax ucnonHeHus ocTaHoBneHUs AAMUHUCTPaUMK MbITanoBCKOr0 MyHULMNAIbHOMO
okpyra ot 22.02.2024 roga Nell7 «O6 yTBepxaeHuu NMopsaaka popmmuposaHms
MYHULMNANbHOIO 3afaHns Ha OKazaHue MyHULMNabHbIX YCNYr (BbIMO/IHEHME paboT)
MYHULMMNANbHBIMA YUpeXaeHUaMU [bITal0BCKOro MyHULMMNALHOIO OKpyra U (OMHaHCOBOTO
obecneyeHnss BbINOMHEHMA  MYHULMMATIbHOTO — 3afaHuns» pasgena 4. KOHTpPOAb 3a
BbIMO/IHEHVEM MYHUUMMANbHOTO 3aAaHus  (DMHAHCOBLIM ynpasieHemM ALMUHUCTpaunn
MbITAN0BCKOr0 MyHULMNATLHOTO OKpYyra (AB/SKOWMMCS rNaBHbIM pacnopaauTeniMn CpeacTs
MECTHOro 6topkera) OblIM MPOAHAIM3MPOBAHbI  MYHULMNA/IbHbIE 33aHUs  OHOIKETHbIX
yupexxaeHuii IMbITaI0BCKOro MyHULMMASIbHOTO OKpPYra.

OCHOBHbIMM  33fja4aMn  MPOBELEHNA MOHUTOPWHIA WCMOMIHEHUA MYHULMMAbHbIX
3a[laHNi SABNAKOTCA:

YCTaHOB/IEHME  COOTBETCTBMA  (PaKTMYeCKoro o6bbemMa  YCIyr, OKas3aHHbIX
MYHULMNabHBIMU YUPEXOAEHUAMW,  NMAHOBLIM  3HAYEHMsIM,  YCTaHOB/IEHHbIM
MYHULUMNaNbHLIM 33[aHNEM;

- YCTaHOB/IEHME COOMIOAEHUA MYHULUMNATbHBIMU - OIOMKETHBIMU  YUpPEXAeHNAMM
YCTaHOB/IEHHOTO MOpPAAKA OKasaHWsi MyHULMNA/IbHBIX YCAYT;

PacueT nokasarens:

Moka3aTenb 06bema (hakT) *100/nokasatens o6bemMa (nnaH)

JonycTtmoe (BO3MOXHbIe) OTK/IOHEHUA MOKa3aTenei 06bema MyHULMNaIbHOW YCNyTK,
1 B Npefenax KOTopbIX MyHULMNaIbHOE 3aaHne CHUMTAeTCA BbINO/IHEHHbIM (MPOLEHTOB) +-
10%.

MOHUTOPUHI  MyHUUMNa/IbHOE  OHOMKETHOE  yupexieHue  «[bITa/l0BCKOe
[10CYroBoe 06beANHEHNE
NpefoCTaB/IANINCE YCNYTU:
11 bubnmoteyHoe, OubnMorpagmyeckoe U  MHMOOPMALMOHHOE  0OCNYy)XKMBaHUE
nosib3oBaresiein 6nbmoTex
- pacyeT OUEHKM BbIMO/HEHNA OHOMKETHLIMA  YUPEXAEHUAMU  MYHULMNAILHOIO
3afjaHnsa No nokasaresigM, XapakTepusyoLwmum KayecTBO MyHULUMNAIbHOW yCnyrn (paboTbl);
- KaccoBoe wucnonHeHve /nnaHoBbli 00bEM OHMPKETHLIX CPEACTB Ha  BbIMOSIHEHUE
MYHMLMNANbHOIO 3afaHus.
MonHoTa nucnosnb3oBaHMA cpeacTs : K1=9758,9/10132,8* 100 =96,3%

- pacyeT OLEHKW BbIMOMHEHMA OIOMKETHBIMU YUPEXAEHWUSIM MYHULMMANBHOIO 3aaHns Mo
MOKasaTeNsiM, XapakKTepu3yLUM 06beM MyHULMMNaNbHOW Ycnyru (paboTbl) B HaTypaslbHbIX

NnoKasaTesndax;
K2= 109/102*100= 106% (nna 102 ghaxT 109)



- OL|eHKa BbINO/IHEHUS GHOMKETHLIMM YUPEXAEHNSAMN MYHULMNAIBHOIO 3a4aHNA Mo
MoKasaresito, XapakTepu3yoLemMy KayeCcTBO MyHMULUNAIbLHOW YCNYTn |
Mo oTyeTy:
- KO/IMYECTBO NOCELLEHNI - ucrosiHeHve 28521 yen. nnaH 44000 yen.
KM= 28521/44000*100= 64% (CHMXeHNe YNCNeHHOCTH
HaceieHNs BbIHYXX/EHHbIA OTTOK B3pPOC/I0ro HacesieHus.)
[MpoBefeHVEe MeponpuaTuiA - ncnonHeHo 342303 nnaH 450000
KM= 342 303/450 000*100= 76%

KONMYEeCTBO MOCELLEeHMI - UCnonHeHne 1629 yen. nnaH 1800 uen.
KM= 1629/1800*100= 90,5%

12 opraHm3aums  OesTeNnbHOCTU  KyOHbIX  (hOpMMPOBaHUA 1 (DOPMUPOBaHWIA
CamoAeATeNlbHOCTN HapOA4HOro TBOpPYeCTBa - OopraHu3auus gocyra feTeid, NoAPOCTKOB
N MONOAEXM

rnokasaTefigsM, XapakTepusyoLmmM KayecTBo MyHULMNanbHOW ycnyru (paboTbl);
- KaccoBoe wucnonHeHWe /nnaHoBblA 00bEM OHIKETHLIX CPEACTB HA  BbIMOMHEHWE
MYHULMNA/IbHOIO 3afaHuns.
[MonHoTa ncnonb3oBaHuA cpeacTs : K1=17526935,80/17948460,53* 100 =97,6%

- pacyeT OLEHKMN BbIMOJIHEHUS OHOMKETHLIMW YUPEXAEHNAMU MYHULMNALHOMO 3a4aHns Mo
nokasaTefiiM, XapakTepusyroLmmM 06bemM MyHULMNaNbHOW ycnyrn (paboTbl) B HaTypasibHbIX
nokasarensx;

K2= 109/102*100= 106% (nnaH 102 ¢akt 109)
pacyeT OLIEHKa BbIMOSHEHUSA OHOMKETHBIMU YUPEXXAEHUAMU MYHULMNATbHOTO 3a4aHus
M0 MOKasaTesto, XapaKTepusyoLeMy Ka4ecTBO MyHULMNaIbHOW YCIYTU .
Mo oTyeTty:
- KO/INYECTBO YHYACTHMKOB KNYOHbIX (DOPMMPOBaHUIA - ucnonHeHne 1035 yen. nnaH 1150
yen.
KH= 1035/1150*100= 90%
[MpoBeeHMEe MepPONPUATUIA - UCNonHeHO 98 nnaH 98
KM= 98/98*100= 100%
OpraHusauusa gocyra feTeid, NoAPOCTKOB M MOMOAEXM
KONIMYEeCTBO MoceLeHni - ncnonHeHne 10346 ven. nnaH 40004en.

KM= 10346/4000*100=258,6%
KonnyecTBo NpoBeAeHHbIX MEPONPUATUIA

MnaH 110 ucnonHeHo 1010
KIM= 1010/110*100=918%
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1.2

COOTBETCTBUA 06beMa OKazaHHbIX MYHUUWNabHLIX YCAYT MNOKa3aTesidM,

Pe3ynbTaTbl MOHUTOPUHTA

YCTaHOB/IEHHbIM B MYHULMMNa/IbHOM 334aHNN
«[MbITa/IOBCKOE A0CYroBoe 06beAnHeHNe» 3a 2024 rof
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2.1 OpraHusayua KonnyecTBo yen 1150 1035 90

LeATeNbHOCTM noceweHui oBe
KNy 6 HBbIX YYaCTHUKOB K
thopMupoBaHUi © KNy O HbIX
hopMupoBaHmMil hopmunpoBaHuii
camMojefTenbHOCT
M HapoOAHOTO
TBOpYecTBa
3 OpraHunsauuns KO/INYecTBO Uen 4000 10346 100
pocyra feten, noceweHN
MOAPOCTKOB "
MONOLEX U
3.1 npoBeAeHHbIX KonnyecTtBo Ean 1010 110 100
MEpPONpUATHIA MEPONPUATUIA HUL
BbiBOA: MyHUUMNAILHOIMO  3aAaHuA Mo 6nbnnoTteyHoe, OubAMOrpaguyeckoe W

MH(OPMAaLMOHHOE 06CNYy)XMBaHMEe MO/b30BaTeNieil OMONNMOTEK MOKasaTenn MOCELLEHNS U
KayecTBa He BbINO/HEHbI. B Xofe npoBepKun BbIABMEH (PaKT HEINMEKTUBHOIO UCMO/b30BaHUS
OIOMKETHbIX CPeACTB 3a CYET cybcuamMm Ha obecrneyeHue BbINOMHEHUS MYHUUUNAIbLHOMO
3afaHus.

He BbIMNO/HEHDI nokasatesiM KO/MMYeCTBO MOCELLUEHMIA YUYAaCTHUKOB K/YyOHbIX
(hopMUPOBaHWUIA.
OT4YeT MO MyHUUUNAIbHOMY 3a[laHUI0 HE OTPaXKaeT, KOMMYECTBO MOKa3a KOHLEPTHbIX
nporpamm, MOCEWEHNA KUTENEN OKpyra OpraHu3yemblX KOHLEPTOB (3aro/IHAEMOCTb
3a1a) KOJIMYECTBO KOHLEPTOB C y4aCTUEM LUTATHOrO KO//IEKTUBA.

PYKOBOAMTESNIO YUPEXAEHUS YCUNUTb KOHTPO/b:
- 32 COCTaB/IEHWEM OTYETOB 06 MUCMOMHEHUM MYHULMNAMBHbIX 3aaHuiA,
-3a  3(h(PeKTUBHbIM MCMOMb30BaHMEM OHOMKETHbIX CPEACTB 3a CYeT CcybcuaMm Ha
BbIMO/IHEHWE MYHULMMANbHOTO 3afaHus.



MOHWUTOPUHT BbIMNOIHEHNST  MyHMUMNaNbHOro 3agaHns MBYK «Myseit apy>Kobl
HapoaoB»

pacyeT OLEHKM BbIMO/IHEHWS OIOMKETHBIMU YUPEXAEHNSAMN MYHULMMNATIBHOIO 3afaHuns
MO0 rnokasarenam, XapakTepusyoLwmnm KauecTBO MyHULMNAabHOWN ycyrun (paboTsl);
- KaccoBoe wucnosHeHWe /nnaHoBblA 00bEM OKKETHbIX CPeACTB Ha  BbIMOSIHEHWE
MYHULMMNaNbHOIO 3agaHus.
MonHoTa ncnonb3oBaHua cpedcTs : K1=3738,1/3522,0* 100 =94,2%

pacyeT OLEHKW BbIMOMHEHUS OOMKETHBIMU YUPEXAEHVUSIMM MyHULMNANBLHOIO 3aAaHns Mo
MOKa3aTeNsiM, XapakKTepU3YHLLMM 06beM MyHULMNANbHOWK ycnyri (paboTbl) B HaTypasbHbIX

rokasaresisix;
K2= 535/535*100= 100% (nnaH 535¢akt 535)

OLIEHKA BbIMOMHEHNS BIOMKETHBLIMM YUPEXAEHUSAMN MYHULIMNANILHOIO 3aaHNs Mo
NoKasaTe/lto, XapaKTepuayoLLeMy KauecTBO MYHULIMMaNbHOW YCyTK .
Mo oTyeTy:
- KONMYEeCTBO NoceLleHni - ncnonHeHne 5108. nnaH 1400 yen.

KM= 5108/1400*10

Pe3ynbTarbl MOHUTOPUHTA
COOTBETCTBUA 06bEMA OKa3aHHbIX MYHULMMNA/IbHBIX YCNYT MOKa3aTensm,

YCTaHOB/IEHHbIM B MYHULMNAIbHOM 3aaHuu

HanmeHoBaHue Ycnosus Egn O6bem Ob6bem Mpo
N MYHULUNANbHOW OKa3zaHug HU- MYHULMUNANbH MYHULMN LeHT
n/n ycnyrun (paboThbl) MYHULMNANbHO ua oro anb-HOTO BbIN
Wycnyru n3m 3aflaHns Ha 3afaHuns OflH
epe- OKa3zaHue Ha eHu
HUS MYHULMNANbH OKa3aHue a
MYH o MyHUUUN
num ycnyru anb-HOM
nan (nnaH 2024r) ycnyru
bHO (thakT Ha
n 0.4.)
yen
yru
2 3 4 5 6 7
My6nnyHbIR KonnuectBo ean 1400 5108 100
nMoKas My3elHblX noceweHni HUL
npegmMeToB a
MY3eMHbl X
KONNeKUuni
1.1 My6nuYHbI KonunyecTtso eaH 535 535 100
NoKa3 MY3eMHblX MYy3elHblX
npegmeToB npeasMeToB
MY3€eliHblX OCHOBHOTO
KONneKuyuni MYy3eiHOro
hoHga

yupexnaeHus



B pesynbTate MpoBeAEHHOr0 MOHMTOPWUHra OblNO BbISABIEHO, YTO MBYK «My3el
ApY>X0bl Hapoaos» 3a 2024 rog NpefocTaBNANNCL YCIYTK

-M0 MNoKasy npeamMeToB My3elnHOro oHaa
BblBOA: MyHMUMNaNbHOE 33iaHNe BbINO/IHEHO B MO/IHOM 06beMe , OTK/IOHEHWSA B 06beME U
KayecTBe BbIMONHEHUA MyHULMNAIbHOIO 3aiaHNsA OTCYTCTBYHOT.



Pe3ynbTaTbl MOHUTOPUHIa
COOTBETCTBMA 0O0beMa OKa3aHHbIX MYHULMUMANbHbLIX  YCIyr nokasatesiam,
YCTaHOBJ/IEHHbIM B MyHUUMNasibHOM 3afjaHnn  MBY OO «[biTasioBCKas geTckas
LLIKO/1a UCKYCCTB»

-pacyeT OLEHKMN BbIMOMHEHUS OHOMKETHBIMU YUPEXAEHNAMN MYHULUNAIBHOIO 3aaHus
Mo nokasaTefigM, XapakTepusyoLwmm KayecTBo MyHULMNAbHOW ycnyrun (paboTsl);
- KaccoBoe wucnosHeHWe /nnaHoBbIi 00bEM OKPKETHbIX CPeACTB Ha  BbIMO/HEHWE

MYHULMNAIbHOIO 3aAaHus.
MonHoTa ncnonb3oBaHMa cpelcTs : K1=10853,2/11081,7*100 =98 %

- OLIEHKa BbIMO/IHEHUA OIOKETHBIMUN YUPEXAEHUAMN MYHULMNAIBHOIO 3aaHNA Mo
MoKasaTesito, XapakTepusyoLemMy KauyecTBO MyHULUUMNNbHOW YCYTn .
Mo oTyeTy:
1 Peanusaums AONONHUTENBHBIX NPeAnpPodeccMoHabHbIX MporpaMM B 061acTu
NCKYCCTB
- (hopTenbsaHo
[ona poguTenein yaoBNeTBOPEHHbLIX Ka4eCTBOM NPeAO0CTaB/IEHHbIX YCyT
K 1=97/97* 100 =100%
[ona peteir cTaBWMX NOGeAMTeNns MM W NpU3epamy  MeXAYHapOAHbIM  BCEPOCCUNCKNM
061aCTHbIM 1 30Ha/IbHbIX KOHKYPCOB 1 hecTuBasien K1=50/25* 100 =100%
-HapOAHbIE MHCTPYMEHTHI
[ona poguTenein yaoBneTBOPEHHbLIX Ka4eCTBOM MPeAoCTaB/IEHHbIX YCyT
K1=97/97*100 =100%
Jona  fgeTeil CTaBlWMX MoGeauTeNnsMn U npusepaMn  MeXAyHapoAHbIM  BCEPOCCUNCKNM
06/1aCTHBIM 1 30Ha/IbHBIX KOHKYPCOB 1 (heCcTmBasEeN
K1=40/15*100 =100%
-XNBOMMUCb
[ona pogutenein yaoBNeTBOPEHHbLIX Ka4eCTBOM MPeAoCTaB/IEHHbIX YCyT
K1=97/97* 100 =100%
Jona  [geTein ctaBWMX NOGeauTenaMuM W npusepamyv  MeXAyHapoAHbIM  BCEPOCCUNCKNM
06/1aCTHBIM 1 30Ha/IbHBIX KOHKYPCOB 1 (heCcTMBaseN
K1=70/40* 100 =100%
-Xopeorpagus
[ona poguTenein yaoBNeTBOPEHHbLIX KaYeCTBOM MPeLOCTaB/IEHHbIX YCyT
K1=97/97* 100 =100%
[ona  pgeteil cTaBlwMX nobeauTensamMm W Npusepamm  MeXAyHapoAHbIM  BCEPOCCUMNCKNM
06/1aCTHbIM 1 30Ha/IbHBIX KOHKYPCOB 1 pecTmBasei
K1=100/50* 100 =100%

-XY[,0)KeCTBEHHbIE
[ona poguTenein yaoBNeTBOPEHHbLIX Ka4eCTBOM MpPefoCTaB/IEHHbIX YCyT

K1=97/97* 100 =100%
[ona  petey cTaBlMX MobeguTeNiiMM 1 MpusepaMmn  MeXayHapoAHbIM  BCEPOCCUICKUM
06/1aCTHbIM 1 30Ha/IbHbIX KOHKYPCOB U (pecTmBasel K1=30/25*100=100%



- pacyeT OUEHKN BbINOMHEHNSI OHOMKETHLIMU YUPEXAEHUAMIU MYHULMNAILHOIO
3a/laHns MO NOKa3aTensM, XapaKTepusyroLwwymM 06beM MyHULMMANbHON ycnyru (paboTsl) B

HaTypa/ibHbIX NOKa3aTensx

N HanmeHoBaHMe Ycnosusa okasaHua
n/n MYHULWUNANbHOMN MYHULMUNANbHOW
ycnyru (paboTbl) ycnyru
2 3
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MOHUTOPUHI BbINO/IHEHUA  MyHUUMNaIbHOro 3agaHna MBOY «[1blTasioBCcKas
cpefHAA wkKona nmeHn A.A. HnkoHoBa»

pacyeT OLEHKM BbIMO/IHEHWS OOMKETHLIMU YUPEXAEHUAMN MYHULMNAIbHOTO 3afaHus
Mo nokasartensam, XapakTepusyroLmMm KauecTBO MyHULMMAabHOW yciyru (paboTbl);
- KaccoBoe wucnonHeHve /nnaHoBbli 00BEM OHPKETHLIX CPEACTB HA  BbIMOHEHWE
MYHULUMMNaNbHOIO 3a4aHus.
MonHoTa ucnonb3oBaHusa cpeacTs : K1-53762,6/54634,1*100 =98,4%

-OLIEHKA BbIMO/IHEHUS OHOMKETHBIMU YUPEXAEHNAMU MYHULMNAILHOIO 3a4aHns Mo
MokasaTesto, XapakTepu3yHoLLeMy KaueCTBO MyHULMNASIbHOM YCNYyTn .
1 . Peann3aumsi OCHOBHbIX 06LLE06pa30BaTe/IbHbIX MPOrpaMM HavaibHOro OBLLEro
0bpa3oBaHuA
-ona nefaroroB UMEHLLMX BbICLLYIO U NEPBYHO KBA/IM(IMKALIMOHHYHO KaTeroputo
K 1=95/95*100 =100%
2. Peann3aumsi OCHOBHbIX 06LLe06pa3oBaTe/ibHbIX NPOrpaMM OCHOBHOIO OO6LLEro
0bpa3oBaHuA
- Jlons nefaroroB MMELLMX BbICLUYHO U MEPBYI0 KBa/IMPUKALMOHHYIO KaTEropuio
K 1=95/95*100 =100%
-donsa fetei -nobeautenein 061acTHbIX, BCepoCCUMCKMX MEPONPUATIIA
K1=8/10* 100 =80%
-)Kanobbl OTCYTCTBYIOT
3. Peanuszaums OCHOBHbIX 06LLe06pa30BaTe/bHbIX NPOrpamMmmM CPeAHEro 06LLero
0bpa3oBaHus
-[lons BbINYCKHMKOB chaBlMX EM3 no pycckomy £A3blky W MaTematuke OT  0O0LLeid
YMCNIEHHOCTW BbIMYCKHUKOB CAaBLUMX EIM3 no gaHHbIM npeamMeTam
K1=100/95* 100 =105%
- Jlons nefaroroB MMEKLMX BbICLLYHO M MEPBYIO KBA/IMPUKALMOHHYHO KaTeroputo
K 1=95/95*100 =100%
[ona fetein -nobeautenein 061acTHbIX, BCepocCUincknx MeponpuaTuin
K1=10/10*100=100%
-1>xanoba.

4. I'nTaHne WKONbHMKOB .
Y 00BNETBOPEHHOCTb poanTenein nutaHnem geterd K1=97/97* 100 =100%
5. Peannzaumns [0NONHUTENbHbLIX 0O6LLE pa3BMBatOLLIMXCS MPOrpamm
-Y 10B/1IETBOPEHHOCTL pPOAMTENEN
K1=98/98* 100 =100%

6. OpraHm3auus oTAbiXa AeTel 1 MONOAEXMN
-Y 40BNETBOPEHHOCTb POAUTENEN
K1=98/98*100 =100%
7. ComepxaHue aeten
Y [L0BNETBOPEHHOCTb POAUTENEiA
K 1=97/97* 100 =100%



8. OpraHu3aumsi npoBeAeHNe 06LLECTBEHHO-3HAYMMbIX MEPONPUATUIA B chepe 06pa3oBaHus
HayKWN 1 MOMOAEXHON NONUTUKN

[ons 06yvatoLLmMXCa NPUHUMAOLLIMX YYacTne B MEPONPUATUAX

K1=75/75*100 =100%

- pacyeT OLIEHKM BbIMOMHEHNS GHOMKETHLIMU YUPEXAEHNSMM MYHULMNANBHOIO 3adaHuns no
nokKasaTensM, XapakKTepuaylLluM 00beM  MyHUUMNaIbHOW ycnyru  (paboTbl) B
HaTypa/ibHbIX MOKa3aTensix;

1 Peanusayus OCHOBHbIX 00Lle06pa3oBaTe/lbHbIX MNPOrpaMM HadanbHOro 06Lero
0bpa3oBaHuA
O6beM ycnyru cumcno getein  K2=286/291*100 =98,3%
2. Peanuzaums  OCHOBHbIX 00LLle06pa30oBaTe/lbHbIX MPOrpaMm OCHOBHOrO  06LUero
0bpa3oBaHNA
- O6vem ycnyrn cumcno getein  K2=286/291*100 =98,3%
-dona BbINYCKHUKOB caaBwmx O3 no pycckoMy Si3blKy M MaTemaTMKe OT O0OLLel
YMCNEHHOCTN BbIMYCKHMKOB cAaBwnx O3 no AaHHbIM NpeameTam
K2=100/95*100 =105%
-MpoxoxaeHnst 06yYeHNs Mo COCTOSHMIO 3[10POBbS Ha AOMY
K2=7/5*100=140% '

3. Peanusauus OCHOBHbIX 06LLe0bpa3oBaTeNlbHbIX MNporpaMM  CpeaHero  o6Llero

0bpa3oBaHuA
[lona BbINYCKHMKOB cAaBliMX EMD Mo pycckoMy £3blKy M MaTemMaTuKe OT 06LLein
YMCNEHHOCTM BbIMNYCKHNKOB cAaBlUMX EM3 no gaHHbIM npeameTam

K2=98,5/90* 100 =109%

4. TInTaHne LWKOJIbHUKOB
MnTaHne WKONbHNKOB : K2=634/657*100 =96,5%

5. Peanusauus [0MOMHUTENbHbIX 00LLE Pa3BUBAKOLLIMXCS NPOrpamMm

O6bem ycnyru cuucno getein  K2=634/657* 100 =96,5%

6. OpraHusaumus oTAbiXa AeTel 1 MONoAEXN
O6vem ycnyru c uucno geteir  K2=40/70* 100 =57%
7. CofepxxaHuve aetein

Uncno geten  K2=634/657* 100 =96,5%
8. OpraHu3aumsi npoBefeHNe 06LLECTBEHHO-3HAYUMbIX MEPONPUSATUIA B cdhepe 06pa3oBaHms
HayKN 1 MONMOAEXHON MOANTUKN
Uncno meponpuatuin K2=76/70*100 =108,6%
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6 OpraHusa KaHunkynapHo Uncno -geTei 70 40 57
uma e Bpems ¢
0TAbIXa LHEBHbIM
feTen un npe6biBaHNeM
MOJ10[ex
"
7 Copepxa Yucno -getei 657 634 96
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eHHO-
3HaYUMBb
X
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"
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HUA 1
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n

Oupektopom MBOY «[llbiTanoBckaa cpefHAa LWwKona nmeHn A.A.HWKOHOBa» [aHo
MACbMEHHOE TMOSICHEHME O MPUYMHAX He BbINOHEHWA NoKasaTenel OT 3an/iaHNPOBaHHbIX
3HAYEHWIA.

M0 MyHMUMNa/IbHBLIM yCnyram NMpuUCyTCTBYET AOMYCTMMOE OTK/IOHEHWE B pasmepe OT
YCTaHOB/IEHHbIX MOKa3aTeneil 06beMa MyHMUMUMNaNbHOW YCNyru, B npefdenax KOTopbIX
MyHUUMNaNbHOE 3aflaHue CYUTaeTCA BbIMOMHEHHbLIM, YTO MO3BOMSAET HE W3MEHATb
YTBEPX/AEHHbIA 06bEM YCyTUn B Npefenax 4OMYCTUMbIX 3HAUYEHWIA.



MOHUTOPUHI BbIMONIHEHNA  MyHUUMNanbHoro 3agaHusa MBOY «[aBpoBckas
CpefHAsA LKona»

- pacyeT OUEHKW BbIMOMHEHNUA OKOMKETHLIMU  YUPEXXAEHUAMN  MYHULUNAIbHOIO
3a[aHnA Mo nokasaresaM, XapakTepusyoLwmum KauecTBO MyHULUMNAIbHOW ycnyrn (paboTsl);
- KaccoBoe wucnosnHeHWe /nnaHoBbIM 00bEM OHIKETHLIX CPEACTB HA  BbIMOMHEHME
MYHULMNaNbHOIO 3afaHus.
MonHoTa ncnosnb3oBaHua cpeacTs . K1=55976,7/56603,4* 100 =98,9%

- OLIEHKA BbIMO/IHEHUS GHOMKETHBIMU YUPEXAEHUSIMU MyHULMNAILHOTO 331aHns Mo
MOKa3aTesNto, XapaKTepuayHoLLeMy KauecTBO MyHULMMNaNbHON YCayru .

1 Peanmsaums  OCHOBHbIX 06LLe06pa3oBaTe/lbHbIX MpPOrpaMM [AOLWKOMbHOMO  06LLero
0bpa3oBaHuA
-[ons cneumanmMcToB MMEHLLIMX NEPBYH W BbICLLYHO KaTeroputo
K1=100/100*100=100%
-)Kanobbl OTCYTCTBYIOT
-A0NS POANTENEN YAOBNETBOPEHHbIX KaYeCTBOM YCNyT
K1=100/98*100 =102%

2. TlpucmoTp 1 yxop,
-Y [LOB/IETBOPEHHOCTb poauTenein KayeCcTBOM npucmotpa 7 yXxopa
K1=100/98* 100 =102%
- KoapmumeHT nocewaemoctn K 1=75/75*100 =100%

- KOa(hpuLMeHT 3a60/1eBaEMOCTI K1=15/15* 100 =100%

3. Peanuszauus OCHOBHbIX 00Lle06pa3oBaTeNbHbIX MPOrpaMM  HayasbHOro  06LLero
0bpa3oBaHuA

-AoONs  NefaroroB  VMMEKLLMX BbICIWIYHD W NEPBYH  KBA/MPUKALIMOHHYIO  KaTEropuio
K1=100/100*100 =100%

4. Peasinzaums OCHOBHbIX 06pa3oBaTte/ibHbIX NPOorpamMmm OCHOBHOIO 00LLEero o6pasoBaHus
-[0N51 BbIMYCKHWKOB caaBwnx O3 no pycckoMy A3blKy M MaTemMatuke 06 06Leit
YMCNEHHOCTM BbINYCKHUKOB, cAasLmx O3 no gaHHbIM npeametam K1=90/80* 100 =112%
-[ON1A NejaroroB WMeKLWMX  NepByH U BbICLWIYH KBUIMPUKALNOHHYIO KaTeropuio
K 1=100/100* 100 =100%

5. Peanm3alysi OCHOBHbIX 00LLle06pa30BaTe/bHbIX NPOrpaMm CPeAHEero o6LLEero

0bpa3oBaHuA
-lona  BbINYCKHWMKOB chaBwmx EMD Mo pycckomy A3blKy WM Matematuke OT 00Len
YUC/IEHHOCTU BbINMYCKHUKOB cAaBlnxX EM3 no pgaHHbIM npegmetam K 1=100/80* 100

=125%



- [lons NeaaroroB MMELLMX BbICLUYHO U MEPBYI0 KBa/IMPUKALMOHHYIO KaTEropuio
K1=10/10*100=100%
[ona fetein -nobegutenein 06nacTHbIX, BCcepoccuincknx MeponpuaTuin
K1=1/1*100=100%
-1)xanoba.
6. Peanmsaumns AONOMHUTENbHBIX 06LLepa3BMBatOLLMX MPOrpamMmm

-Y [I0BNETBOPEHHOCTL ~ poAUTENEN KayeCTBOM W MOMHOTOW  AOMNONHUTENbHOIO
0bpa3oBaHuA
K1=100/98* 100 =102%
-A0N5 00YyYaroLLMXCS YHaCTBYHOLLMX BO BCEPOCCUMCKMX, 061aCTHBIX KOHKYpCaX,
MYHULMNANbHbIX KOHKYpCax COPEBHOBaHWAX ,0NMMMIMafax
K 1=30/30* 100-100%

-CcpeaHssa HanonHsemocTb rpynn K1=10/10*100 =100%

7. OpraHmsaums oTapixa [eTeli 1 MONOAEXM
Y A0BNETBOPEHHOCTb POAMTENEN KauyeCTBOM OT/blXa U 0340POBNEHNS AeTel
K1=98/100* 100 =102%

8. cofiep>kaHune aeTein
Y [10B/1IETBOPEHHOCTb POAUTENE KayeCTBOM COAepXKaHus AeTel
K1=98/100* 100 =102%

9. OpraHmsauma nuTaHus
Y [LOBNETBOPEHHOCTb POAUTENell KauyeCTBOM MPeLoCTaB/IAEMON YCnyru
K 1=98/100* 100 =102%

- pacyeT OLEHKWN BbINOMHEHUS GHOMKETHLIMU YUPEXAEHUSMN MYHULMNANbHOIO 3adaHns o
nokasaTensM, XapakTepusyoLimmMm 06bemM MyHMUUNANbHOM ycnyrn (paboTbl) B HATYpPa/lbHbIX
nokasaTensix;
1 Peanmsauusi  OCHOBHbIX 06LLE06pa3oBaTe/lbHbIX MPOrpaMm  AOLIKOMIbHOTO  06LLero
0bpa3oBaHus
O6bem ycnyru € 4Y1cno AeTeil  rpynna KpaTKOBPEMEHHOIO NpebbiBaHUA
K2=6/7*100 =85%
O6bemM ycnyru € uncno Aetein  rpynna noaHoro gHs
K2=5/6* 100 =85%

2. [MpucmoTp 1 yxopn,

O6bemM YCnyrm € 4nucno AeTeil rpyrnna KpaTKOBPEMEHHOIO MNpedbIBaHUS
K2=6/7*100 =85%
O6bem  ycnyru C unicno  feteld rpynna  MOMHOrO  [AHs

K2=5/6*100 =85%
3. Peanuzaums OCHOBHbIX 006LLe06pa3oBaTeNibHbIX MPOrpaMm  Hava/lbHOro  06LLero
0bpa3oBaHuA



Yncno fetent K2=97/99*100 =98%

4. Peann3aums OCHOBHbIX 06pa3oBaTte/ibHbIX NPorpamMmm OCHOBHOIMO 06LLero obpasoBaHus
Uncno geten K2=144/160* 100 =90%

5. Peanm3aums OCHOBHbIX 06LLe06pa3oBaTe/ibHbIX NPOrpamMmm cpefHero ooLiero obpasosaHms
Uncno geten K21=18/18* 100 =100%

6. Peannzauma LOMOMHUTENbHBLIX 06LLepa3BMBatoLLMXCA MPorpaMm
Uncno peten K2=278/295*100 =94%

7. OpraHmzaumns oTapixa feTeil 1 MONOAEXU

KaHukynsapHoe Bpems uncno geteit - K2=48/40* 100 =120%

8. CopmepxaHve fOetei

Uncno peten - K2=278/295* 100 =94%
9. OpraHusauma nuTaHus

Uncno peten - K2=278/295*100 =94%

N HanmeHoBaHune Ycnosusa okasaHus EpgunHun-ua O6bem O6bem Mpoue
n/n MyHULMNanbHO MyHULMNanbHoh n3mepe-Hus MyHULMN MyH/AUMNanbH HT
ycnyru (pa6oThbl) ycnyrmn MYHULUNANbHOW anLHoro oro 3ajaHus BbINON
ycnyrn 3aaHua Ha oKa3aHune HeHuna
Ha MyHuyunanb-
okasaHune HOWi ycnyru
MyHULUN (chakT Ha 0.4.)
anbHoW
ycnyru
(nnaH
2024r)
1 2 3 4 5 7
1 Peanunsaunsa rpynna yncno peTen 7 85
OCHOBHbIX KpaTKoBpeme
obueobpasos NHOTO
aTeNbHblX npebbiBaHNSA
nporpamm
LOWKONBHOTO
obuiero
ob6paszoBaHus
rpynna yncno feten 6 5 85
MOMHOTO AHSA
2 MpucmoTp ” rpynna yncno geTen 7 6 85
yxog KpaTKoBpeMe
NHOTO
npebbiBaHUA
rpynna ynucno feTel 6 5 85
MOMHOTO AHA
3 Peanunsauuns HauyanbHoe Yen. 99 97 100
OCHOBHbIX obpasoBaHue (gon
obuweobpasos ycTH
aTeNbHbIX M bl A
nporpamm npo
HayanbHOTO LeHT
obuwero OTKN
o6pa3oBaHua OoHe

HUNA)



Peanunsayuns
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OCHOBHOTO
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obpasoBaHuA
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Hbl X
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10 L U X
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HVe NUTaHus
obyyvawwnxce
A9

Kon-Bo
YUYEHUKOB
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O6bem
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KaHuKynapH
oe BpemMAa ¢
LHEBHbIM

npebbiBaHue

M

Uuncno pgeTel

Uucno pgeTel

Uucno -geteli

Uucno -pgeten

Uucno -geTel

Uucno -getei

160

18

295

40

295

98

144

18

278

48

278

100

90

100

94

120

94

100

N3 npuBefdeHHbIX B TabnuUe [AaHHbIX BWAHO, 4TO MO MokKasaTensm o06bema
NPeAOCTaBNSAEMbIX MYHUUMMANbHbLIX  YCIYr  MyHMUMNabHOE 3afjaHue M0 ycnyre
«Peanu3aumsi OCHOBHbIX 00LLE06pa3oBaTeNlbHbIX NPOrpaMM  JOLIKO/bHOIO — 06LLEro
00pa3oBaHMs»  BbIMOSHEHWE MYHUUMNANbHOW Yycnyrn cocTaBnseTr  85% , [JaHHas
MYHULMNaNbHas YCnyra He BbIMOMHEHa.

MpucyTCTBYeT AOMYCTMMOe OTKNOHEHWe B pa3Mepe OT YCTaHOB/IEHHbIX MOKa3aTenei
06beMa MyHULMMNaNbHOW YCyri, B Npeaenax KOTopbIX MyHULMMANbHOE 3ajaHNe CUMTAETCS
BbIMOMHEHHbIM, UTO TMO3BOMSET HE W3MEHSTb YTBEPXKAEHHbIA 06bEM YCNyru B npeaenax
[0MYCTUMbIX 3HAYEHWA.



Pe3ynbTaTbl MOHUTOPUHIa COOTBETCTBUA 06beMa OKazaHHbIX MyHULMMNA/IbHbIX
ycnyr nokasatensam, YCTaHOBJ/IEHHbIM B MyHULUUMa/IbHOM 3a4aHumn
MBO [lMbiTanoBcKas AeTCKO-HOHOLLECKas CMOPTUBHAA LLKONa»

pacyeT OLEHKM BbIMOSHEHNSA OHOMKETHLIMI YUPEXAEHNAMU MYHULMNALHOTO 3afaHNSA
M0 nokasaresisM, XapakTepusyoLwmm KauecTBO MyHULMNabHOW ycnyrn (paboTsl);

- KaccoBoe ncnonHeHune /nnaHoBbI 06beM OHOPKETHBIX CPEACTB Ha BbIMOIHEHME
MYHULMNAaNbHOr0 3a4aHus.

MonHoTa ncnonb3oBaHuA cpeacTs : K1=7024,9/7220,8* 100 =97,3,1%

3Tan - OLEHKA BbIMOMHEHUS OGHOMKETHBIMU  YUPEXAEHNAMU MYHULMMAIBHOTO
3a/laHns MO MOKa3aTe/to, XapaKTepu3yHoLLeMy KauecTBO MyHULMNAIbHOR yCnyru .

1 peanm3aums A0OMOMHUTENbHBIX 00LLE Pa3BMBAOLLMXCSA MPOrpaMm
-Y[0B/IETBOPEHHOCTb poauTenein K 1=98/99* 100 =99%

-Nno/IHOTa peannsaunmn ycnyr K 1=95/95*100 =100%
-YPOBEHb

-COXpaHHOCTN KOHTUHreHTa K1=95/95*100 =100%
-CpeaHaa HamnonHaemocTs rpynn  K1=12/12* 100 =100%

2. OpraHuzaums v npoBeagHne U3NYECKNX 1 CMIOPTUBHBIX MEPOMPUATUIA

-fgonsa 3apermuctpupoBaHHbiXx B AVIC I'TO 0T YMCNO CUCTEMATUYECKN 3aHUMAKOLLMXCA
(hn3myeckoin KynbTypoit u cnoptom. K1=45/45*100 =100%

- JONA 3aperucTpypoBaHHbIX OT YMC/IO0 CUCTEMATUYECKM 3aHUMAROLLMXCA (DM3NYECKOW
KynbTypoii n cnioptom. K1=45/45*100 =100%

-0M18 MPUHABLLUMX Yy4acTue OT KOMYECTBa OTHECEHHbIX K OCHOBHOW rpyrmne
K1=45/45* 100 =100%

-[lona BbINOSHUBLUMX Ha 3HAK OTNNYMSA OT KayecTBa NPUHABLLNX Yy4yacTue

K 1=100/50* 100 =200%

- pacyeT OUEeHKN BbIMO/THEHNA 6PO,EI|)KeTHI:>IMI/I yypexgeHnaMmm MyHnMUnnasibHoro

3a/laHns MO MOKa3aTeNsaM, XapaKTepu3yoLMM 06beM MyHULMMNAaNbHON ycnyri (paboTsl) B
HaTypabHbIX MOKa3aTensx;

1 peanm3aums LOMOMHUTENbHBIX 06LLe pa3BMBaOLLMXCSA NPOrpaMm
-4ncro 3aHMMaromxcs geteir K1=410/410* 100 =100%

2. OpraHuzauusi 1 nposefeHne MU3NYECKNX U CMIOPTUBHBLIX MEPONPUATUN
-4yMcno npuHMMaroLmMx yyactme K1=314/300* 100 =104%

- YAC/O BLINOMHAKLLN X HA 3HAK OTNYUA K1=160/150* 100 =106%
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MOHWUTOPUHI BbINO/HEHNSA MyHUUMNanbHoro 3agaHua MBOY «JInHoBcKas
CpefHAsA LIKona»

- pacyeT OUEHKM BbIMOHEHMSI OHOMKETHBIMU  YUPEXAEHUSAMN  MYHULMMNAIbHOIO
3afjaHnsa No nokasaressamM, XapakTepusyoLwmm KauecTBO MyHULUMNabHOW ycnyru (paboTsl);
- KaccoBoe wucnonHeHWe /nnaHoBbli 00bEM OHPKETHbIX CPEACTB HA  BbIMOSIHEHWE
MYHULMNaNbHOIO 3agaHus.
MonHoTa ncnosb3oBaHMa cpedcTs . K1=167299,7/168087,5* 100 =99,5%

- OL|eHKa BbIMOMHEHNS OHOMKETHBIMUN YUPEXAEHUSMI MYHULMNANBLHOTO 3afaHunst No
MOKa3aTe/ko, XapaKTepu3yHoLLEMY KauecTBO MyHULMNANbHON YCyri .

1 Peanmsaums  OCHOBHbIX 06LLe06pa3oBaTe/lbHbIX MPOrpaMm [AOLIKO/ILHOTO  06LLero
0bpa3oBaHus

-[ona cneumanMcToB MMEKLLIMX NEPBYHO U BbICLLYHO KaTeroputo
K1=66/66*100=100%

-)Kanobbl OTCYTCTBYIOT

-AONS poAMTENen yaoBNeTBOPEHHbIX Ka4eCTBOM YCNyT
K1=100/98*100 =102%

2. [MpucmoTp 1 yxon
-Y [LOB/1IETBOPEHHOCTb poauTenei Ka4yeCcTBOM npucmotpa 7 yxopa
K1=100/98* 100 =102%
Koa(ppuumeHT noceLlaemMocTu
K1=94/95*100 =98%
Ko3hpuLMeHT 3a60/1€BaEMOCTH
K1=14/13*100 =100%

3. Peanusauma OCHOBHbIX O6LLI,€O6p8.SOBaTeI'IbeIX nporpaMmMm Haya/lbHOIro O6LLI,€FO

0bpa3oBaHuA
-[0NS MeAaroroB  UMEKLWMX BbICLWUYH) W MEPBYH  KBAIM(IMKALMOHHYH  KaTeropuio

K 1=80/80* 100 =100%

4. Peann3aLmsi OCHOBHbIX 06pa3oBaTe/bHbIX NMPOrpaMmm OCHOBHOMO 06LLEero obpasoBaHus
-A0NA BbIMNYCKHWKOB caaswmnx O3 no pyccKoMy A3blKy WU MaTeMaTuke 06 0O6Lel
YMCNEHHOCTU BbINYCKHUKOB, caasLmx O3 no gaHHbIM npegmetam K1=80/80*100 =100%
-[0N19 NejaroroB WMeKLWMX  MepByH W BbICLUYH KBIMPUKALMOHHYKO KaTeropuio
K 1=82/80* 100 =102%

5. Peanmsaums OCHOBHbIX 06LLe06pa3oBaTe/ibHbIX NPOrpaMm CpegHero o6Lero
0bpa3oBaHus



-ona BbINYCKHMKOB chaBwmx EMS no pycckomy A3blKy UM MatemaTMke OT 00Len

YUC/IEHHOCTM  BbINMYCKHUKOB cAaBlnx EM3 no pgaHHbIM npegmetam K1=100/90*100

=111%

- Jlond negaroroB MMEKLLMX BbICLLYHO Y MEPBYHO KBUTM(PUKALMOHHYIO KaTeroputo
K1=90/90* 100 =100%

[ons netent -nobeantenein 06nacTHbIX, BCcepoccunckmnx meponpusTuia

K 1=0/0* 100 =0%

-Xasiob Her.

6. Peanusaums AOMOMHUTENbHbIX 06LLEPa3BMBAtOLLMX NPOrpaMm

-Y [J0BNETBOPEHHOCTb  poauTenei KayeCTBOM W MOSIHOTOW  [OMOJSIHUTENbHOIO
0bpa3oBaHuA
K1=100/98* 100 =102%
-[10N15 00YyYaKOLLMXCA YHaCTBYHOLMX BO BCEPOCCUNCKMX, 061aCTHBIX KOHKYpCax,
MYHULMNAIbHBIX KOHKYpCaxX COPEBHOBAaHWUAX ,0NMMMNnaaax K 1=31/30* 100
=103%

-cpeaHas HanonHaemocTs rpynn K1=10/7* 100 =142%

7. OpraHu3aLms oTabixa feTeli U MONOAEXM
Y [10BNETBOPEHHOCTb PoAuTeNeli KauecTBOM OT/AblXa U 03[40POBNEHUS AeTei
K1=98/100* 100 =102%

8. coaeprkaHme aeten
Y [10B/IETBOPEHHOCTb POAUTENEN KayeCTBOM COAepXKaHus AeTei
K 1=98/100* 100 =102%

9. OpraHusauma nuTaHus
Y [,OBNETBOPEHHOCTb POAUTENe KauyeCTBOM MPeLoCTaB/IAEMON YCnyru
K1=98/100* 100 =102%

- pacyeT OLIEHKMN BbIMOMHEHVS GHOMKETHLIMY YUPEXAEHUSMI MYHULMMANBLHOTO 3aaHns no
MoKasaTensM, XapakTepusyoLmM 06beM MyHULMMANbLHOR yenyrn (paboThl) B HaTypasibHbIX
MoKaszaTensx;

1 Peanu3aums  OCHOBHbIX 00LLIE06Pa30BaTeNbHbIX MPOrpamMM [OLIKONMBHOIO  O6LUEro

0bpa3oBaHuA

O6bem ycnyrn € yYicno Aeteil  rpynna KpaTKOBPEMEHHOro npebbiBaHus (0T 1-3neT)
K2=3/2*100 =150%

O6bem ycnyrm C 4nicno deTerd  rpynna KpaTKoOBpemMeHHOro npebbiBaHmst (0T 3-8 neT)
K2=14/23*100 =60%

2. [TpucMoTp 1 yxop,

O6beM ycnyrn c 4ucno geTe  rpynna KpaTKkoBPeMeHHOro npebbiaHus (o1 1-
3net) K2=3/2*100 =150%



O6bEM YCNYr C YnC/o AeTeld  rpynna KpaTKOBPEMEHHOro npebbiBaHus (0T 3-8 ner)
K2=14/23*100 =60%

3. Peanuzaums OCHOBHbIX 00LLleo6pa3oBaTeNibHbIX MPOrpaMM  HayaslbHOro  06LLero
0bpa3oBaHuA
Uncno getent K2=36/35*100=102%

4. Peann3aums OCHOBHbIX 06pa3oBaTe/lbHbIX MPOrpaMmm OCHOBHOMO 06LLero o6pa3oBaHms
Uncno peten K2=53/62*100 =85%

5. Peanm3aumsi OCHOBHbIX 00LLe06pa3oBaTe/lbHbIX MPOrpaMmm CpefHero o6Lero obpasoBaHms
Uncno petent K2=9/12*100 =75%

6. Peanmsauma [OMOHUTENbHBLIX 00LLepa3BMBaOLLNXCA NPOrpaMm
Uncno getent K2=96/100* 100 =96%

7. OpraHuzaumna oTAabixa feTeld 1 MONMOAEXMN

KaHnkynspHoe Bpemsa umcno geteit - K2=0/12*100 =0%

8. CopmepxxaHve Oetein

YUncno pgeten - K2=126/142* 100 =88%
9. OpraHusauma nutaHua

Uncno pgeten - K2=109/119*100 =91%

N HavmeHoBaHue Ycnosua okasaHus EgvHun-ya O6bem O6bem Mpoue
n/n MyHULMNaNbHON MYHULMUNANbHON n3mepe-Hus MyHULUN MyHUUMnanb- HT
ycnyrn(pa6oTtsl) ycnyrun MYHULMNANbHOW anbHOro HOTO 3agaHus BbINON
ycnyrun 3ajaHus Ha oKa3aHune HeHuns
Ha MyHULMNanb-
oKasaHue HOM ycnyrun
MyHULUUN (chakT Ha 0.4.)
anbHoWA
ycnyru
(nnaH
2024r)
1 2 3 4 5 6 7
1 Peanunsauns rpynna yncno feten 2 3 100
OCHOBHbIX KpaTKoBpeme *
obueobpasos NHOTO
aTefibHbIX npebbiBaHUS
nporpamm (1-3 neT)
LOWKONBHOTO
obuiero
ob6pa3zoBaHus
rpynna yncno geten 23 14 60
KpaTKoBpeMe

MHOTO
npeb6biBaHUS
(3-8 neT)
2 MpucmoTp M rpynna YUCNO feTeil 2 3 100
yXxoAa KpaTKoBpe
MEHHOro
npebbiBaHU
4 (1-3
ner)



Peanusayusa
OCHOBHbIX
obuieobpasos
aTeNnbHbIX
nporpamm
HayanbHOTO
obuiero
ob6paszoBaHuMs

Peanunsayusa
OCHOBHbIX
obueobpasos
aTenbHbIX
nporpamm
OCHOBHOTO
obuiero
obpa3oBaHus

Peanusayusa
OCHOBHbIX
o6uweobpasos
aTeNbHblX
nporpamm
cpefHero
obuiero
obpas3oBaHus
Peanusayusa
LOMONHUTEND
Hbl X
obuwepasBuea
10 L U X
nporpamm
OpraHusayms
oTAblXa aeTen
M MONOLEXMU

CopepxaHue
peTel
MpepocTaBne
HUe NUTaHus
obyyvarounxc
[

rpynna
KpaTkKoBpe
MEHHOTO
npeb6biBaHM
A (3-8 neT)
HavyanbHoe
obpasoBaHue

Kon-Bo
YUYEHUKOB
10-11 kn

O6bem
ycnyru
yncno petei

KaHuKynsapH
oe BpeMA ¢
OHEBHbIM

npebbiBaHWE

M

yncno feten

Yen.

Uucno geTel

Uuncno getei

Uuncno -peTein

Uuncno-pgetein

Uncno-pgetei

Uuncno -peTeit

23

35

62

12

100

142

119

14

36

53

96

126

109

60

100

(gon
yCTH
M bl 14
npo
LeHT
0TKN
OHe
HUA)

85

100

100

88

91



[MoAcHMTENbHAA 3anMcKa He NpeaoCcTaB/eHa.

3 npuBeAeHHbIX B Tabnuue [aHHbIX BWAHO, 4TO MO MoKasarensM ob6bema

NpefocTaBNgeMblX  MYHUUMNAbHBLIX  YCIYr  MYHUUMNANLHOTO 3afjaHud Mo ycnyre
«Peann3auma  OCHOBHbIX 00Lle06pa3oBaTeNbHbIX MPOrpaMm  LOLUKOMBLHOIO  06Lero
06pa3oBaHus» BbIMOMHEHO TFpynna KpPaTKOBPEMEHHOro npebbiBaHMs 0 T 3 -8 net
BbINo/IHeHa Ha 60%, MyHMUMNa/IbHOE 3afaHNe CUYMUTAETCA He BbINOJIHEHHbIM.
Hwxe [ONycTMOro OTK/IOHEHWE B pasmepe OT YCTaHOB/MEHHbIX Mokasatenend 00beMa
MYHUUMNANbHON  yCcnyrn cofepxaHve fpeteid 88 %. Peanusauus OCHOBHbIX
06LLe06pa3oBaTe/bHbIX NMPOrpaMM OCHOBHOrO 006LLero obpasoBaHnsa 85% MyHULMNaNbHOe
3aflaHne CUMTaeTCa He BbIMOIHEHHbLIM.



9. MOHUTOPUHI BbINO/IHEHNA  MyHUUMNabHOro 3agaHua MBAOOY «[eTckui
cagNel r. [NblTan0BO»

- pacyeT OLEHKM BbIMOSHEHNA OIOMKETHLIMU  YUPEXAEHUAMU  MYHULMNATbHOMO
3afjaHns Mo nokasaresisiM, XapakTepusyoLwmum KayecTBO MyHULUMNaIbHOW yCnyrn (paboTbl);
- KaccoBoe wucnonHeHne /nnaHoBbIi 06beM OHPKETHbIX CPeACTB HAa  BbIMOMHEHWE
MYHULMNaNbHOTO 3a4aHus.
MonHoTa ncnonb3oBaHua cpeacTs ;. K1=53886,9/54767,3*100 =98,4%

Unucno peteir  K2=291/295*100 =98,6%

- OL|eHKa BbIMOHEHMSA BHOMKETHLIMU YUPEXKAEHUSIMI MYHULMMNANbHOTO 3afaHunst Mo
MOKa3aTe/Nto, XapaKTepu3yHoLLEeMY KauecTBO MyHULMNANbHON YCNyru .

1 Peanusaums  OCHOBHbIX 06Lle06pa3oBaTe/lbHbIX MPOrpaMmM AOLIKOMBLHOIO  O6LEro
0bpa3oBaHuA

-Jona cneunanncToB MMEIOLLMX NEPBYHO M BbICLYHO KaTeropmio K 1=74/74* 100 =100%
-)Kanob Het

- [oNna poauTenen yAOBNETBOPEHHbIX KayecTBOM YCMyr [AOLIKO/MIbHOIO 06pa3oBaHus
K1=98/98* 100 =100%

2. MNpucmoTp 1 yxopn,

-Y[OBNETBOPEHHOCTb POAUTENIEN KaYeCTBOM NPUCMOTPOM M yxogom K1=98/98* 100 =100%

-KO3(h(DMLMEHT MOCELeHNA  rpynna nosiHoro AHs (1po3 ner) K1=70/71*100
=98,5%
rpynna nonHoro AHs (3408 ner) K1=70/73* 100 =95,8%

- [ona poauTeneit yAOBNETBOPEHHbIX KayeCcTBOM YCNYr AOLIKOMbHOMO 06pa3oBaHus
K1=98/98* 100 =100%

KO3(h(OPMLMEHT TMOCELLUEHNIA [eTM WHBaNMAbI Tpynna MOofIHOro  [AHS (oT 3-8neT)
K1=89/75*100 =118%

O6beM ycnyru ¢ uncno getein  rpynna nonHoro gHa (ot 1-3net)  K1=54/60*100 =90%
O6bem ycnyrm ¢ 4yucno gete  rpynna nonHoro aHA (ot 3-8ner) K1=233/233* 100
=100,8%

[etn nHeBanuapl rpynna nonHoro gHA (ot 1-3net) K 1=0/0* 100 =00%
[eTn nHBanuapl rpynna nonHoro aHa (ot 3-8net) K 1=4/2* 100 =100%

3. ComepxxaHue eTeit
YOOBNETBOPEHHOCTb POAUTENEN KauecTBOM codepxaHua aeter K1=98/98*100 =100%

4. OpraHmn3zaums nNUTaHus
Uncno peten K1=291/295*100 =98,6%

- pacyeT OLIEHKW BbIMOMHEHNS GHOMKETHBIMM YUPEXAEHUAMU MYHULMNALHOTO 3ajaHus Mo
MoKasaTensM, XapaKTepuayoLnM 06beM MyHULMNANbHOWK ycnyri (paboTbl) B HaTypasibHbIX
rMoKasaTensx;



1 Peasm3alnsi OCHOBHbIX 06L1e06pa3oBaTe/lbHbIX MPOrpaMM AOLLIKOMbHOFO — O6LLEro

0bpa3oBaHNA

O6beM ycnyru c ynicno geted  rpynna nonHoro gHa (ot 1-3net)  K2=54/60*100
=90%
O6beM ycnyrnm ¢ unicno Aetein  rpynna nonHoro gHs (ot 3-8neT) K2=237/235*100
=100,8%

2. MNpucmoTp 1 yxopn,
OO6beM yCnyru ¢ Yncno aetein
O6beM ycnyrm ¢ 4ncno Aetein
=100,8%
[eTn nHBanuapl rpynna nonHoro gHs (ot 1-3neT)
[etv nHeBanuapl rpynna nonHoro gHa (ot 3-8net)
3. CogepxkaHue feTen
Uncno petein
4. OpraHmsaums nuTaHus
Uncno petein

K2=54/60*100 =90%
K2=233/233*100

rpynna nonHoro aHa (ot 1-3net)
rpynna nonHoro gHA (ot 3-8ner)

K2=0/0*100 =00%
K2=4/2* 100 =100%

K=291/295*100 =98,6%

K=291/295*100 =98,6%

NONHOTO AHA
(1-3neT)

N HavmeHoBaHU Ycnosusa EanHuua O6bem O6bem Mpo
n/n e oKasaHua n3mepeHus MYHMUL, MyHULMMIa LeHT
MYHULUNANbH MyHULMUNanb MYHWLWNNaNbHO nnanb Nb-HOTO BbIM
ol HOM ycnyru 7 HOTo 3afjaHuns 0/He
ycnyru ycnyru 3afjaH Ha HUA
(paboThl) ne Ha oKaszaHue
OKasaH MyHMLMMna
ne Nb-HOI
MYHUL ycnyru
nnanb (hakT Ha
HOA 0.4.)
ycnyr
"
(nnaH
2024r)

2 3 4 5 6 7
Peanunsayuns O6bem ynucno peTel 60 54 90
OCHOBHbIX ycnyru c

obuieobpasos rpynna
aTtenbHbIX MOMHOTO AHA
nporpamm (1-3ner)
LOWKONBHOTO
©obpa3oBaHus
Obbem yncno aeTen 235 237 100
ycnyru c
rpynna
NONHOTO AHA
(3-8ner)
2 MpucmoTp 1 Obbvem yncno aetei 60 54 90
yxop ycnyru c
rpynna



O6bem yucno geTten 233 233 100
ycnyru ¢
rpynna
MO/HOTO JH#
(3-8neT)
OeTn yucno geten 2 4 100
UHBaNnab
(0T13-8neT)
3 CopepxaHue Uncno peteli 295 291 98,6
peten
4 OpraHusauma Uuncno peteit 295 291 98,6
nUTaHUs

JonyctuMmoe OTK/IOHEHME B pasMepe OT YCTaHOBJIEHHbIX nokasatenein obbvema
MyHMHMHaﬂbHOM yCnyrn, B npegenax KoOTopbIX MyHUMUUNa/IbHOE 3afaHWE CUUTaAETCA
BbINO/IHEHHbLIM, YTO NO3BO/IAET HE NSMEHATb yTBep)I(,D,eHHbIﬁ 06bem YCNyru.



MOHWUTOPUHI BbIMOSIHEHUA
[lOM [eTCKOro TBOpYecTBa.

MyHUUMNanbHoro 3agaHnsa MBAO [MbiTanoBcKui

- pacyeT OUEHKM BbIMOSHEHUA OKOMLKETHbIMU  YUPEXAEHUAMM  MYHULMNAIBHOMO
3afaHnsa No nokasaresgM, XapakTepusyoLwmm KauecTBO MyHULUMNabHOW ycnyru (paboTsl);
- KaccoBoe wucnonHeHne /nnaHoBbli 06beM OHOMKETHbIX CPEACTB Ha  BbIMO/IHEHMWE
MYHULMNaNbHOIO 3a4aHus.
MonHoTa ncnosnb3osaHua cpedcTs : K1=12539,7/12779,5* 100 =98,1%
- pacyeT OLEHKM BbIMOSIHEHNSA OIOPKETHBIMU YUPEXAEHNAMN MYHULMNANBHOIO 3a4aHuns Mo
rnokasaTefigiM, XapakTepusyroLwmm 06beM MyHMUUNaNbHOW ycnyrn (paboTbl) B HaTypasibHbIX
nokasaresisix;

O6bem

O6bem

N HaunmeHoBaHue Ycnoeua okasaHus EpgunHun-ua n po
n/n MyHULMNaNbHON MYHULMNANbHOW ycnyru n3mepe-HuA MyHUumna MyHUUMnanb-
ycnyri (pa6oThbl) MyHULMNanb NbHOTO HOrO 3afaHus UeHT
HOA 3aganua Ha okasaHue BbinN
ycnyru Ha MyHUUMNanb-
oKkasaHue Holt yenyru ONlH
MyHUuMna (chakT Ha 0.4.) eHNn
NbHOM
yenyru A
(nnaH
2024r)
1 2 3 4 5 6 7
1 Peanunsauunsa XY[OXECTBEHHO- Konunyec 37334 38414 100
LOMONMTHUTENbHbIX 3CTEeTMYECKOW TBO-
obuweobpazoBaTte HanpaBfieHHOCTH yenosek
NIbHbIX 0-4acosB
nporpamm
1.1 CNOPTUBHO- Konunuec 4968 20882 100
0340pOBUTENIbHAA TBO-
HanpaBNeHHOCTb yenoBek
0-4acoB
1.2 3K0N0ro- Konnuec 6164 8172 100
61O0NOrnYecKoit TBO-
HanpaB/NeHHOCTU yenoBek
0-4acoB
1.3 coyuanbHO- Konunuec 19400 19944 100
rymaHuTapHas TBO-
HanpaB/leHHOCTb yenoBsek
0-4acoB
1.4 LeKopaTMBHO Konunuec 19100 19152 100
npuknagHas TBO-
HanpaBNeHHOCTb yenoBek

0-4acos
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1.6

2 OpraHusauuns
oTAblXa AeTeli un
MONOLEX !

3. OpraHusauuns
npoBejeHus
06LW ecTBEHHO-
3HaYUMbIX
MEPOMNpUATUIA B
chepe
ob6pa3oBaHMUs
JHayKu un
MONOLEXHOW
NOANTUKHN

4 OpraHusauung
npoBefeHUs
onumnuag,
KOHKYPCOB,
MEPOMPUATKHIA.

- OUEHKa BbINOJ/IHEHWNA 6}0,E||)KeTHbIMI/I yypexgeHnaMmm MmyHnunnaibHOro 3agaHnsa no

BOEHHO-
naTpuoTmyeckasn

AYXOBHO-
HpaBCTBEHHas

KaHukyngapHoe
BPeMSA C JHEBHbIM
npebbiBaHNEM

Konunyec 4968 4248
TBO-

yenosek

0-4acos

Konunuec 684 432
TBO-

yenosek

0-4yacoB

Kon-Bo 90 40
yenoBek

Kon-Bo 50 294
Meponpu
ATUN

Kon-Bo 50 294
Mmeponp

MATUN

MOKa3aTe/io, XapaKTepu3yoLLIEMY KauecTBO MyHULIMMNAbHO YCyTi .

1.Peanu3aums 40nonHUTENbHbIX 00LLie06pa3oBaTe/IbHbIX NPorpamMmm
-Xy0XKECTBEHHO-3CTETMYECKON HanpasneHHocTn - K1=380/373*100 =102%

- CMNOPTUBHO-030POBUTENbHAA HanpaBneHHoCcTb - K1=140/125*100 =112%

-3K0/0ro-6monornyeckas

-EKOPaTVMBHO MPUKNaAHas Hanpas/eHHOCTb
- TYPUCTCKO-KPaeBeJuecKas

-CoUunaibHO-ryMaHUTapHasA
- BOEHHO-NaTpnoTN4YECKas

-AyXOBHO-HPaBCTBEHHAA

HanpaB/1IEHHOCTb

K1=52/32*100 =162%
K1=209/171*100 =122%
K1=72/91*100 =79%
K1=182/206* 100 =88%
K1=79/98* 100 =80%
K1=12/19* 100 =63%

2. OpraHu3aumst oTAblXa [eTeld N MOMoAeXH

COOTBETCTBME OpraHu3auuy oTabixa TpeboBaHnem CaHlMuHa

85

63

44

100

100

K1—100/98*100 —02%



3. OpraHuzauus npoBefeHns 0OLLLECTBEHHO-3HAYMMbIX MepOMNpUATUiA C cdepe
06pa3oBaHus, HayKn 1 MOSTIOLAEXHON MOMUTUKK
Y [10B/IETBOPEHHOCTb YHaCTHMKOB MePOMNpPUAaTHii K1=80/75* 100 =106 %

4, OpraHu3auus NpoBeeHNs ONMMIMa, KOHKYPCOB, MEPONMPUATUIA, HanpaBNeHHbIX Ha
BbISIB/IEHIE W Pa3BUTUE 0OYYarOLLMXCA UHTENNEKTYaNlbHbIX 1 TBOPYECKUX CMOCOGHOCTEN,
CMOCOGHOCTEN K 3aHATUEM (IU3NYECKOI KYNbTYpPbl 1 CMOPTOM, MHTEpeca K Hay4HOM
AEeSTeNbHOCTMN, TBOPYECKON AeATeNbHOCTH, iU3KYNbTYPHO-CNOPTUBHOW AeSTENbHOCTY

-[ons 0byyaroLLMXCa CTaBLLUMMK NpU3epamu - UCMosHeHMe cocTaBuno 20%

Pe3y/bTaT MOHUTOPUHTA

Huke [OMycTMMOro OTK/IOHEHMe B pa3Mepe OT YCTaHOBMEHHbIX MOKasaTeneli 06bemMa
MYHULMNANbLHOW YCNYyrn: KaHUKYNSPHOE BpPeMsi C AHEBHbIM NpPe6blBaHWEM BbINOMHEHA
Ha 44 % . HW3KWIA NoKasaTeNb MO YCNyre AyXOBHO-HPABCTBEHHOW HarpaBneHHOCTM
63% BOEHHO-MATPMOTMYECKAs  HanpaBfeHHOCTb 85% MO AaHHbIM HanpaBneHMAM
MYHULMNaNbHOE 3afaHne He BbINOHEHO.

HauyanbHMK (hHAHCOBOIO YNpaBeHNs
AIMUHUCTPaUMK MbITaNOBCKOro MyHULMMNANbHOTO OKpyra H.H. CtenaHoBa



